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CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRA
â 

Ata da 10' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Casa 
de Joaquim Gomes Henriques. 

Ao 01 (primeiro ) de junho de 2026, as 009: 00hs no Plenário da Câmara Municipal de 
Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 
realizou-se a 10° sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 
2026, sob a presidência do vereador Aellinton Elvis Farias Dôso. Ocupa a mesa o 
presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o vice —presidente da casa Neto 
Castanha e o vereador Orlando Moura. Ato contínuo o presidente abre o registro do 
quárum, estando presentes os vereadores respectivamente: Welington Emerson de 
Farias Aires. Orlando Moura, Nello Cavalcanti , João Farias e Joanicio 
Castanha,estando ausentes com justificativa os vereadores: Metozael Porto Ramos, 
Wellington Araújo e Renato Maracajá.. Ato continuo o presidente ler as indicações 
posta casa; INDICAÇÃO 22 / 2026 Indica ao prefeito a realização do serviço de 
roço nas estradas vicinais que ligam a comunidade Curral de Baixo até o Sítio Tapera, 
vereador autor Zael Porto. INDICAÇÃO 23 / 2026 Indica ao prefeito a realização 
dos serviços de pintura do ginásio localizado no Assentamento Serra do Monte, 
vereador autor Wellington Araújo. INDICAÇÃO 24 / 2026 Indica ao prefeito a 
realização de reparos e manutenção nos sistemas de dessalinizadores do Assentamento 
Serra do Monte., vereador autor Wellington Araújo. INDICAÇÃO 25 / 2026 Indica 
ao prefeito a realização de reparos no prédio onde funciona a Unidade Básica de 
Saúde (UBS) da comunidade do Assentamento Serra do Monte, vereador autor 
Wellington Araújo. INDICAÇÃO 26 / 2026 Indica ao prefeito a realização de 
reparos e manutenção nos na Academia da Saúde localizada no do Assentamento 
Serra do Monte, vereador autor Wellington Araújo. INDICAÇÃO 27 / 2026 Indica 
ao prefeito a realização a realização do serviço de roço nas estradas vicinais das 
comunidades do Assentamento Serra do Monte, Passassunga, Bravo, Caiçara, 
Pocinhos e Cacimba Salgada, vereador autor Wellington Araújo. INDICAÇÃO 29 / 
2026 indicar ao excelentíssimo Sr. Prefeito e à Secretaria Municipal de Educação a 
solicitação para que seja reavaliado o atual horário de início das aulas na rede 
municipal de ensino, vereador autor Elvis Dôso. O presidente abre o tema livre; O 
vereador Neto Castanha iniciou seu pronunciamento com a leitura de uma passagem 
bíblica, destacando que Cristo é o fim da lei para a justiça de todo aquele que crê. Em 
seguida, saudou o presidente da sessão, os demais vereadores e toda a população que 
acompanhava os trabalhos legislativos pelas transmissões da Câmara e pela Rádio 
Cabaceiras FM. Durante sua fala, destacou a proximidade da realização da Festa do 
Bode Rei, afirmando que o município já vive a expectativa para um dos maiores 
eventos de sua história. Ressaltou o empenho dos servidores municipais e de todos os 
envolvidos na organização da festa, reconhecendo o trabalho desenvolvido para 
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garantir o sucesso do evento. O parlamentar enfatizou que a rede hoteleira do 
município já se encontrava totalmente ocupada, demonstrando a força e a 
grandiosidade da festa. Segundo ele, a Festa do Bode Rei é um importante instrumento 
de desenvolvimento econômico, movimentando o turismo, o artesanato, a gastronomia 
e diversos setores produtivos da cidade. Destacou ainda que o evento fortalece a 
imagem de Cabaceiras em todo o estado e no país. Neto Castanha fez um apelo à 
população para que receba os visitantes com hospitalidade e contribua para a 
organização da cidade durante o período festivo. Também dirigiu palavras de incentivo 
aos artesãos, comerciantes, donos de restaurantes e demais trabalhadores que 
aproveitam o evento para ampliar suas vendas e gerar renda .0 vereador ressaltou que 
junho também é um mês especial por marcar o aniversário de emancipação política de 
Cabaceiras. Informou que haverá uma programação comemorativa, incluindo a entrega 
de títulos de cidadão cabaceirense pela Câmara Municipal e ações promovidas pela 
gestão municipal em beneficio da população. Ao encerrar sua fala, desejou sucesso à 
realização da Festa do Bode Rei, parabenizou todos os envolvidos nos preparativos e 
reafirmou seu compromisso de continuar trabalhando em defesa dos interesses da 
população cabaceirense. O vereador Orlando Moura iniciou sua fala cumprimentando o 
presidente em exercício, vereador Neto Castanha, os demais vereadores presentes e a 
população que acompanhava a sessão pelos meios de comunicação. Inicialmente, 
destacou a proximidade da 27' Festa do Bode Rei, desejando que o evento acontecesse 
em paz e com grande sucesso. Ressaltou que Cabaceiras já está preparada para receber 
os visitantes e enfatizou a importância da festa para a economia local, especialmente 
para comerciantes, artesãos e trabalhadores que aproveitam o período para aumentar 
sua renda. Durante seu pronunciamento, Orlando fez um destaque especial ao Projeto 
de Lei da Bolsa Universitária, de sua autoria, aprovado pela Câmara Municipal em 
2021. O vereador relembrou que a proposta nasceu da necessidade de auxiliar 
estudantes universitários do município que enfrentavam dificuldades para custear seus 
deslocamentos e estudos. Demonstrou satisfação ao ver o programa fortalecido e 
ampliado pela atual gestão, beneficiando diversos jovens cabaceirenses e 
representando um importante investimento na educação do município. Também 
ressaltou a importância do diálogo entre os parlamentares para a aprovação de projetos 
que geram benefícios concretos para a população. O parlamentar registrou ainda a 
perfuração de um novo poço artesiano na comunidade do Rio Direito. Segundo ele, 
aproximadamente quinze famílias estavam enfrentando problemas de abastecimento de 
água, e a demanda foi prontamente atendida pela gestão municipal. Orlando agradeceu 
ao prefeito Ricardo Aires e à secretária de Obras, Mari, pela rapidez na solução do 
problema e informou que o poço apresentou uma excelente vazão, garantindo 
segurança hídrica para os moradores da localidade. Na sequência, o vereador abordou a 
situação das estradas vicinais do município, cobrando serviços de patrolamento em 
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diversas comunidades rurais. Citou a necessidade de melhorias em trechos das regiões 
de Pocinhos, Cacimba Salgada e Assentamento Serra do Monte, destacando que o 
período chuvoso contribuiu para o desgaste das vias e que a recuperação dessas 
estradas é fundamental para a mobilidade da população. Orlando também reforçou as 
reivindicações dos moradores da comunidade do Poço Comprido, especialmente em 
relação ao trecho localizado por trás do Açude de Demétrio. Segundo ele, a passagem 
encontra-se bastante comprometida devido ao grande volume de água que atravessa a 
estrada. Defendeu a necessidade de uma intervenção definitiva, com a implantação de 
drenagem adequada ou a construção de uma passagem molhada que resolva de forma 
permanente o problema enfrentado pelos moradores. Outro ponto abordado foi a 
situação da passagem molhada da comunidade Viração. O vereador relatou que esteve 
no local e constatou as dificuldades enfrentadas pelos moradores. Segundo ele, a 
estrutura encontra-se bastante deteriorada, dificultando a passagem de veículos, 
principalmente os de maior porte. Orlando cobrou providências urgentes e defendeu a 
realização de melhorias que garantam mais segurança e acessibilidade para a 
população daquela região. Finalizando seu pronunciamento, o vereador solicitou que o 
serviço de cascalhamento realizado nas proximidades da localidade de Nino Américo 
fosse estendido até a região da Caiçara, atendendo uma reivindicação dos moradores 
que utilizam diariamente aquela estrada. Encerrando sua fala, reafirmou seu 
compromisso de continuar apresentando as demandas da população na Câmara 
Municipal, buscando junto à gestão municipal soluções que contribuam para o 
desenvolvimento e a melhoria da qualidade de vida dos cabaceirenses que pagam 
nosso salário em dia. O vereador João Farias iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
vida e pela oportunidade de participar de mais uma sessão legislativa. Cumprimentou o 
presidente Elvis Dôso, os demais vereadores, funcionários da Casa e os ouvintes que 
acompanhavam os trabalhos pela Rádio Cabaceiras FM e pelas redes sociais da 
Câmara Municipal. Em seguida, parabenizou os aniversariantes da família, destacando 
seu filho Felipe, que havia completado mais um ano de vida, e seu outro filho, João 
Pedro, seminarista, que também estava prestes a aniversariar. Desejou saúde, bênçãos e 
sucesso aos dois. João destacou a proximidade da Festa do Bode Rei, considerada por 
ele a maior festa de caprinos e ovinos do Brasil. Ressaltou a importância do evento 
para a economia local, gerando emprego, renda e oportunidades para comerciantes, 
empreendedores e toda a população cabaceirense. Desejou sucesso a todos que 
estavam investindo na festa e afirmou que o grande fluxo de visitantes representa uma 
importante oportunidade para o município. O vereador chamou atenção para a situação 
da passagem molhada da Passagem Funda. Relatou que esteve no local e constatou que 
o acesso estava praticamente interditado para veículos, causando grandes transtornos 
aos moradores da região da Viração e comunidades vizinhas. Cobrou providências para 
que a empresa responsável pela obra fosse acionada e realizasse os reparos necessários, 
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já que a estrutura ainda estaria dentro do prazo de garantia. Agradeceu ao prefeito 
Ricardo Aires pelos serviços de encascalhamento realizados na estrada da Tapera. 
Reconheceu que boa parte da estrada já havia sido recuperada e solicitou apenas a 
conclusão do trecho restante até a região da Saca de Lã. Destacou ainda a importância 
da inclusão do trecho que liga o Mata Burro dos Tito até a Unidade Básica de Saúde, 
beneficiando moradores da região .João também reforçou os pedidos de melhorias para 
a comunidade do Poço Comprido, especialmente nas pequenas passagens molhadas 
existentes na região, afirmando que obras simples resolveriam problemas antigos 
enfrentados pelos moradores. Da mesma forma, voltou a cobrar uma solução para o 
trecho localizado próximo ao açude de Demetrim, onde o acúmulo de água tem 
prejudicado o tráfego de veículos e ônibus escolares. Outro tema abordado foi a 
perfuração de um novo poço artesiano na comunidade do Rio Direito. O vereador 
agradeceu ao prefeito Ricardo Aires pela rapidez no atendimento da demanda, 
destacando que diversas famílias estavam enfrentando dificuldades devido aos 
problemas do antigo poço. Comemorou a boa vazão encontrada e a qualidade da água, 
demonstrando satisfação com a solução alcançada. Durante sua fala, lembrou ainda da 
discussão sobre o projeto de asfaltamento ligando a PB-160 ao complexo turístico da 
Saca de Lã e do Lajedo de Pai Mateus. Relatou que solicitou ao prefeito Ricardo e ao 
presidente da Assembleia Legislativa, Adriano Galdino, que a obra contemplasse as 
comunidades de São Francisco e Tapera, ampliando os benefícios para moradores, 
produtores rurais e para o turismo local. O vereador também manifestou preocupação 
com a falta de sinalização horizontal na PB-160. Alertou que a ausência das faixas de 
divisão e acostamento tornava a rodovia perigosa, especialmente durante a noite e com 
a aproximação da Festa do Bode Rei. Pediu que a Prefeitura, juntamente com os ó. O 
vereador Nelo Cavalcanti iniciou seu pronunciamento saudando o presidente da sessão, 
os colegas vereadores, os ouvintes da Rádio Cabaceiras FM e as pessoas que 
acompanhavam os trabalhos pelas redes sociais. Também registrou a ausência dos 
vereadores Renato, Zael e Wellington Araújo, que estavam em João Pessoa 
participando de um evento representando o município. Logo no início de sua fala, 
voltou a defender a mudança do horário das sessões da Câmara Municipal. Segundo 
ele, o atual horário não é produtivo e dificulta o acompanhamento dos trabalhos 
legislativos por parte da população, especialmente daqueles que estão trabalhando, na 
feira livre, nos comércios ou se deslocando da zona rural para a cidade. Reafirmou sua 
posição contrária ao horário atual e defendeu que o tema seja revisto em benefício da 
participação popular.Nelo também parabenizou o músico cabaceirense JShow, que 
conquistou o título de melhor trio de forró em um festival realizado no município de 
Queimadas. Destacou a importância da valorização da cultura nordestina e do forró 
raiz, desejando ainda mais sucesso ao artista durante o período junino. Outro destaque 
de sua fala foi o reconhecimento ao trabalho desenvolvido por alunos da Escola Juarez 
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Farias. O vereador parabenizou os estudantes Layla Menezes, Igor Cassiano e Viviane 
Gabriela, além da professora Ellen, pela conquista de uma importante premiação 
estadual relacionada à educação para o trânsito. Informou que apresentaria uma Moção 
de Aplausos em reconhecimento ao trabalho realizado, ressaltando o orgulho de ver 
Cabaceiras sendo representada em nível estadual. O parlamentar também registrou sua 
participação na sessão especial em homenagem às mães atípicas realizada na Câmara 
Municipal. Parabenizou a mesa diretora pela iniciativa e destacou as palestras 
ministradas por Bianca Aires e Dineide, enfatizando a importância do apoio às famílias 
e às mães que dedicam suas vidas aos cuidados de pessoas com autismo. Aproveitou 
para manifestar apoio à implantação do Centro do Autista no município, afirmando que 
a iniciativa contribuirá significativamente para melhorar a qualidade de vida das 
famílias atendidas. Nelo relatou ainda sua participação em uma feira agroecológica 
realizada em Campina Grande, onde teve a oportunidade de conhecer experiências de 
diversos municípios paraibanos. Destacou a relevância da agricultura familiar para o 
desenvolvimento econômico e social do estado e ressaltou a presença de agricultores 
cabaceirenses apresentando seus produtos e potencialidades. O vereador também 
comentou sua participação no Orçamento Democrático Estadual, evento em que 
Cabaceiras apresentou importantes reivindicações para o município. Entre elas, 
destacou a pavimentação da estrada que ligará a PB-160 ao Complexo Turístico Pai 
Mateus e à Saca de Lã. Aproveitou para reconhecer o trabalho do deputado estadual 
Adriano Galdino, citando investimentos destinados ao município, especialmente a 
implantação do sistema adutor que está em fase de testes. Sobre a questão hídrica, Nelo 
comemorou os avanços da adutora de Cabaceiras, afirmando que a população já 
começa a sentir os benefícios da chegada da água. Defendeu que o sistema seja 
ampliado para alcançar todas as comunidades do município, incluindo Ribeira e o 
assentamento Serra do Monte, solucionando de forma definitiva o problema histórico 
da escassez hídrica. Na área da agricultura, destacou a intensa produção agrícola da 
Comunidade da Pata, onde esteve acompanhando o trabalho dos produtores rurais. 
Segundo o vereador, a região vive um momento de grande produtividade, 
especialmente na colheita do milho, e poderá registrar uma das maiores produções da 
história de Cabaceiras. Durante o debate, reforçou a importância da recuperação e 
manutenção das estradas vicinais, fundamentais para o escoamento da produção 
agrícola. Nelo aproveitou para solicitar ao líder do governo que buscasse alternativas 
para acelerar os serviços de recuperação das estradas rurais antes da Festa do Bode Rei, 
inclusive avaliando a contratação de máquinas adicionais para atender às demandas das 
comunidades. Ao final, registrou felicitações aos aniversariantes da semana, incluindo 
familiares, amigos e lideranças locais, entre eles seu irmão Flávio, o prefeito Ricardo 
Aires, Terovaldo e seu tio Sebastião Aires, que completaria 97 anos. Encerrando seu 
pronunciamento, convidou toda a população para participar da Festa do Bode Rei, 
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destacando a importância econômica, cultural e turística do evento. Ressaltou que 
Cabaceiras se preparava para receber milhares de visitantes e desejou que o mês de 
junho fosse marcado pela paz, alegria, desenvolvimento e fortalecimento das tradições 
nordestinas. O vereador Léo Aires iniciou sua fala saudando os colegas vereadores, 
funcionários da Câmara e os ouvintes da Rádio Cabaceiras FM e das redes sociais. 
Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e destacou o início do mês de junho, 
período especial para Cabaceiras por marcar as Comemorações juninas, a emancipação 
política do município e a realização da Festa do Bode Rei. Registrou aniversários 
importantes, entre eles o do prefeito Ricardo Aires, de Pedro Lucas, filho de Zé Paulo e 
Tuca, além de lembrar a memória de seu pai, Abdias Aires, figura importante para a 
política e o desenvolvimento de Cabaceiras.0 vereador destacou a atuação do DER na 
recuperação dos buracos da rodovia, solicitando apenas atenção a um trecho próximo 
ao Sítio Bento, onde o cascalho solto tem causado preocupação aos motoristas. 
Também reforçou o pedido para instalação de um redutor de velocidade na entrada da 
cidade, antes do portal, visando aumentar a segurança durante o período da Festa do 
Bode Rei.Léo Aires ressaltou a importância da Festa do Bode Rei para a economia, o 
turismo e a divulgação de Cabaceiras. Destacou a ocupação total da rede hoteleira da 
cidade e da região, demonstrando a grande expectativa de público para o evento. 
Parabenizou a equipe organizadora, a equipe de comunicação da Prefeitura e o prefeito 
Ricardo Aires pelo trabalho de divulgação e pela estrutura preparada para a festa. 
Também elogiou a revitalização do espaço do CAC, que passará a acolher 
comerciantes e visitantes durante o evento, e destacou a participação de atores ligados 
a produções gravadas em Cabaceiras, como "Cangaço Novo" e "O Auto da 
Compadecida", fortalecendo ainda mais a divulgação turística do município. Sobre o 
Orçamento Democrático Estadual, informou que esteve presente ao lado de outros 
vereadores e destacou as reivindicações apresentadas para Cabaceiras, especialmente a 
pavimentação de estradas estratégicas, como a ligação com São João do Cariri e outras 
vias importantes para o turismo e o desenvolvimento regional. O vereador também 
parabenizou o músico J Show pela conquista em um festival de forró, levando o nome 
de Cabaceiras para toda a Paraíba. Aproveitou ainda para agradecer a Deus pela 
recuperação de Nauri e de kátia de Marilene, que enfrentaram problemas de saúde 
recentemente e já se encontram em recuperação. Por fim, abordou a situação das 
passagens molhadas da Viração e dos Matadores, informando que o prefeito Ricardo 
Aires já cobrou providências da empresa responsável pelas obras e que, após a Festa do 
Bode Rei, os reparos definitivos deverão ser realizados. Enquanto isso, a gestão 
municipal buscará medidas paliativas para garantir o tráfego da população .Encerrando 
seu pronunciamento, desejou um mês de junho de paz, sucesso e prosperidade para 
todos os cabaceirenses, reforçando a expectativa de que a Festa do Bode Rei seja mais 
uma vez marcada pela organização, segurança e geração de oportunidades para o 
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município. O presidente da Câmara, vereador Elvis Dôso, iniciou seu pronunciamento 
saudando os vereadores presentes, destacando a atuação do vereador Orlando Moura 
na secretaria da mesa durante a ausência justificada dos vereadores Renato, Wellington 
e Zael, que participavam de um evento em João Pessoa representando o Poder 
Legislativo Municipal. Também cumprimentou os demais parlamentares e as pessoas 
que acompanhavam a sessão pelos meios de comunicação da Câmara. Inicialmente, 
registrou uma observação sobre a transmissão da sessão, solicitando que fosse 
verificada uma possível duplicação de audio durante os apartes, problema apontado por 
pessoas que acompanhavam os trabalhos remotamente. Em seguida, retomou um tema 
debatido pelos vereadores anteriormente, relacionado à produção agrícola da 
comunidade da Pata e região. Destacou que a localidade vive uma nova realidade após 
a chegada das águas da Transposição do Rio São Francisco, tornando-se uma das 
principais áreas produtivas do município. Citou investimentos realizados pelos 
apicultores, inclusive a aquisição de equipamentos modernos, como drones utilizados 
na pulverização das plantações, demonstrando o avanço tecnológico da agricultura 
local. O presidente ressaltou que a região produz em larga escala culturas como milho, 
cebola, pimentão, mamão, feijão, maracujá, banana e repolho, gerando emprego e 
renda para moradores da própria comunidade e de localidades vizinhas. Por essa razão, 
defendeu que a região receba atenção especial do poder público, principalmente no 
tocante à manutenção e melhoria das estradas. Outro tema abordado foi a mudança no 
horário de entrada das escolas municipais. Elvis Dôso informou que tem recebido 
diversas reclamações de pais de alunos, inclusive por também ser pai e vivenciar a 
situação. Segundo ele, a alteração do horário de início das aulas de 7h para 7h30 tem 
causado dificuldades para muitas famílias que precisam deixar seus filhos na escola 
antes de seguirem para o trabalho. O vereador defendeu que a Secretaria de Educação 
reveja a medida, buscando ouvir os pais e encontrar uma solução que atenda às 
necessidades da população. Ao falar sobre o mês de junho, destacou a importância 
cultural e econômica do período para o município. Lembrou que Cabaceiras vive a 
expectativa da realização da Festa do Bode Rei, considerada o maior festival de 
caprinos e ovinos do Brasil, evento que movimenta diversos setores da economia local, 
fortalece os arranjos produtivos e impulsiona o turismo. Segundo o parlamentar, os 
efeitos positivos da festa começam semanas antes de sua realização, com aumento do 
fluxo de turistas, crescimento das vendas no comércio, ocupação total da rede de 
hospedagem e fortalecimento de empreendimentos locais. Citou o movimento 
registrado em restaurantes, pizzarias, parques de diversão e espaços gastronômicos, 
demonstrando que a economia já sente os reflexos positivos do evento. Elvis Dôso 
destacou ainda que a Festa do Bode Rei ultrapassa as fronteiras de Cabaceiras, 
beneficiando municípios vizinhos e consolidando a imagem da cidade como 
importante destino turístico da Paraíba. Desejou que o evento aconteça em clima de 
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paz, organização e prosperidade para todos os comerciantes, empreendedores e 
visitantes. O presidente também lembrou que o mês de junho marca as comemorações 
dos 191 anos de emancipação política de Cabaceiras. Disse sentir orgulho por fazer 
parte da história do município como vereador e presidente da Câmara, contribuindo ao 
longo dos anos por meio de projetos, requerimentos, indicações e ações em beneficio 
da população. Durante sua fala, ressaltou conquistas obtidas através de parcerias e 
articulações políticas, destacando recursos destinados à saúde, aquisição de 
ambulância, apoio ao esporte, às cooperativas, aos sindicatos e aos diversos segmentos 
produtivos do município. Reafirmou seu compromisso de continuar trabalhando para 
fortalecer o desenvolvimento de Cabaceiras e melhorar a qualidade de vida da 
população. Por fim, convidou a população para participar da sessão solene de entrega 
de títulos de cidadania cabaceirense, programada para a próxima quinta-feira, às 14 
horas, no auditório da Escola Estadual, local escolhido para proporcionar maior 
conforto aos homenageados e convidados. Explicou que a solenidade integra a 
programação oficial de aniversário do município e representa um dos momentos mais 
importantes do Poder Legislativo. Encenando seu pronunciamento, colocou-se à 
disposição da população, desejou uma semana produtiva e reafirmou a expectativa de 
que a Festa do Bode Rei e as comemorações de emancipação política aconteçam com 
muita paz, organização e sucesso para todos os cabaceirenses. o Presidente abre a 
ordem do dia; Projeto de Lei do Legislativo 008/2026 institui a semana de combate a 
exploração e abuso sexual no município de cabaceiras, autor Elvis Dôso, o projeto 
entra em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes, Projeto de resolução 
003/2026 dispõe sobre denominação da tribuna da casa de Joaquim Gomes Henriques 
e dá outras providências, autor Nello Cavalcanti, o projeto entra em discussão e em 
votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Decreto Legislativo 
008/2026 dispõe sobre concessão de titulo honorário cabaceirense a José Rutemberg 
Fortaleza da silva, autoria do vereador Elvis Dôso, o projeto entra em discussão e em 
votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Moção 17/2026 moção de 
aplausos aos alunos da Escola estadual Alcides Bezerra pela vitória no concurso 
promovido pelo detram-PB, autor Nello Cavalcanti. Decorrido o tempo da sessão, e 
não havendo mais matéria para discutir, o presidente encerrou a sessão, e eu Patrícia 
Cristina de Sousa Castro secretária da casa, lavro a presente ata que depois de lavrada 
,será enviada via watzap para os vereadores presentes na sessão, submetida a 
apreciação, será colocada em votação e se aprovada será assinada por mim e os 
vereadores presentes assinada. 

Cabaceiras, 01 de junho de 2026. 
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